

ОТЧЕТ на Директора за връзки с инвеститорите за дейността през 2007г.

Уважаеми акционери,

Изминалата 2007 година беше много успешна година за „Холдинг Пътица“ АД и за неговите акционери. Могат да се отбележат следните по-важни моменти, по отношение на търговията с акции на дружеството:

- Значителен ръст на цените на акциите и увеличаване на пазарната капитализация;
- Активизиране на търговията с акции на дружеството;

Цената на акциите на дружеството през 2007г. отбеляза ръст от 504%. През 2007г. „Холдинг Пътица“ повиши пазарната си капитализация над шест пъти и достигна 624 млн. лв. в края на годината.

По данни на БФБ-София АД търгувания обем през 2007г. е 3,251 лота (1 лот = 1 акция), оборотът за периода е 76 180 775.44 лв. През 2006г. търгуваният обем е 3 863 лота (1 лот= 1 акция), а оборотът е 10 855 026,32 лв.

По данни на БФБ-София АД минималната средно-претеглена цена на акция на „Холдинг Пътица“ АД за 2007г. е 239.41, максималната средно-претеглена цена – 1 689.21 лв., а средно-претеглената цена е 937.71 лв.



Източник: БФБ-София

В края на 2007г. след решение на ОСА бе променена номиналната стойност на акциите от 25 лв. на 1 лв., при пропорционално увеличаване на техния брой, което доведе до значително повишаване на ликвидността на емисията.

От 13 март 2008г. „Холдинг Пътища“ АД влезе в състава на индекса SOFIX, където се включват най-ликвидните емисии, търгувани на регулирания пазар.

През 2007г. се повиши интереса на анализаторите и инвеститори към акциите на дружеството. „Холдинг Пътища“ АД зае 3 място в класацията на потребителите на форума на Investor.bg за най-перспективно дружество за 2008 г.

Дейност на директора за връзки с инвеститорите през 2007г.

През 2007г. дейността на директора за връзки с инвеститорите се реализира в следните направления:

I. Дейности, свързани с изпълнение на нормативно определени задължения

1. Ефективна връзка между управителния орган на дружеството и неговите акционери

През 2007 г. продължи традицията за представяне на изчерпателна и своевременна информация относно текущото финансово и икономическо състояние на дружеството. Предоставената информация включваше периодични финансови отчети и своевременно разкриване на информация, влияеща върху цената на акциите. През 2007г. „Холдинг Пътища“ АД се регистрира в системата ЕКСТРИ, което осигури своевременно подаване на отчетите и уведомленията на дружеството едновременно до БФБ-София АД и КФН.

През 2007г. „Холдинг Пътища“ АД изготви и представи в законоустановените срокове на КФН и на регулирания пазар тримесечни и тримесечни консолидирани финансови отчети, както и годишен и консолидиран годишен отчет. Отчетите бяха изготвени, така че да предоставят точна и достоверна информация за дружеството, и да бъдат напълно изчерпателни по отношение на нормативно изискваните данни.

Текущо, в определените от закона срокове, бе предоставяна информация за събития, които биха могли да повлияят върху цената на акциите. Предоставената информация се отнасяше основно до сключени договори, свързани с осъществяване на обичайната търговска дейност на дружеството, промени в дяловото участие на холдинга в други дружества, както и друга информация, която по преценка на ръководството би могла да окаже влияние върху цената на ценните книжа.

През 2007г. в резултат на повишаване на цената на акциите, запитванията от инвеститорите значително се увеличиха. Най-често се търсеше информация относно търговията с ценни книжа на дружеството, цената на акциите, получаването на депозитарни разписки и дивиденди. За изминалата година в офиса на дружеството са постъпили над 100 запитвания от акционери. Преобладаващата част от постъпилите запитвания и предоставянето на информация на акционерите бе по телефона. В резултат на повишаването на цената на акциите и активизиране на търговията с ценните книжа на дружеството многократно нарасна и броят на

акционерите, посетили офиса на „Холдинг Пътища“ АД и получили непотърсени до този момент депозитарни разписки.

След промяната на номиналната стойност на акциите на дружеството от 25 лв. на 1 лв. всяка и пропорционално увеличаване на техния брой в края на 2007г., с цел максимално улесняване на акционерите бяха разпечатани нови депозитарни разписки на тези от тях, чиито ценни книжа се водят по лични подсметки в ЦД. Новите депозитарни разписки се раздават в офиса на дружеството.

2. Дейности, свързани с Общото събрание на акционери

Редовното годишно общо събрание на акционерите на „Холдинг Пътища“ АД бе проведено на 02.07.2007г. Материалите за него бяха изпратени на КФН, регулирания пазар и Централен депозитар в законоустановения срок. Резултатите от събранието бяха огласени съгласно изискванията и сроковете на нормативната уредба.

На 11.12.2007г. бе проведено извънредно общо събрание на акционерите на „Холдинг Пътища“ АД. Материалите за него също бяха представени в законоустановения срок, а резултатите от събранието бяха огласени съгласно изискванията и сроковете, заложи в нормативната уредба.

3. Водене на регистри

През 2007г. продължи воденето на следните регистри:

- Регистър на изпратените уведомления до КФН, БФБ-София АД и Централен депозитар
- Регистър на постъпилите запитвания и предоставената информация на инвеститорите
- Регистър на изпратените материали за свикване на Общо събрание

Всички регистри бяха надлежно попълвани като няма случай на непредоставяне на поискана информация.

II. Други дейности

1. Участие в образователни семинари и срещи

Участие в образователни семинари, свързани с промени в ЗППЦК и актовете по прилагането му, приемането на Закон за пазарите на финансови инструменти, Директивата за прозрачност в дейността връзки с инвеститорите и други промени в нормативната уредба.

2. Следене за промените в действащата нормативна база

През изтеклата година бяха приети изменения в Закон за публичното предлагане на ценни книжа, Наредба № 2 за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа, , Закон срещу пазарните злоупотреби с финансови инструменти, бе приет и изменен Закон за пазарите за финансови инструменти. Промените в

нормативната база представляват голямо предизвикателство, както поради много честите изменения на регламентите, така и поради липсата на практика при прилагането им. Дейността на „Холдинг Пътища“ АД е съобразена с най-актуалните изменения в нормативната уредба.

3. Следене на интернет страницата на КФН за публикувани указания, приети практики, одобрени форми на уведомления, заявления, отчети и пр.

4. Ежедневно следене на интернет страниците на БФБ-София АД и специализирани медии за актуална информация, публикации и анализи, засягащи дейността на дружеството.

Уважаеми акционери,

Дейността на директора за връзки с инвеститорите през 2007г. бе насочена не само към ефективно изпълнение на законоустановените задължения, но и към търсене на начини за подобряване на дейността. И през 2008 година дружеството ще продължи да предоставя редовна и своевременна информация на своите акционери. Дейността Връзки с инвеститорите ще бъде насочена към следене и прилагане на най-добрите и съвременни практики в областта и търсене на възможности за непрекъснато усъвършенстване.

24.04.2008г.
гр. София

/Бисерка Илиева -
Директор за връзки с
инвеститорите/